

اعلیٰ تعلیم پر ٹیلویرز نیٹ ورک 2021 (Talloires Network) کا اقرار: موقع اور چیلنج کا ایک لمحہ

پوری دنیا سے 79 ملکوں کی 417 جامعات کے رہنماؤں کا ٹیلویرز نیٹ ورک آن لائن جمع ہوا جسے شمالی امریکہ کی ٹفٹس یونیورسٹی اور ہارورڈ یونیورسٹی میں اور دنیا کے 15 ملکوں کے مقامی سطح کے اداروں میں منعقد کرایا گیا۔ جس کا مقصد سماجی ذمہ داریوں اور شہری تعلقات کے تعلق سے ہمارے ذریعے پھیلائے گئے معاہدے کو مضبوطی بخشنا ہے۔

2005 میں پہلی بار ٹفٹس یونیورسٹی کے رہنماؤں کے ذریعے بلاوے پر نیٹ ورک کے جمع ہونے کے بعد سے اب یہ دوسری بار ایسے مشکل وقت میں مناسب معلوم ہوتا ہے کہ ہم اپنے مرکز ٹفٹس یونیورسٹی کی طرف لوٹیں۔ ہارورڈ یونیورسٹی کے ساتھ شراکت میں اس سال کے آن لائن پروگرام (اجتماع) میں عالمی سطح پر بہتر تعاون کی 16 سالہ تاریخ کا اعزاز بخشا گیا تاکہ مزید انصاف پسندی کے ساتھ، مساوی اور مضبوط معاشرہ بنانے کی ہماری کاوشوں پر تنقیدی غور و فکر کے لئے یونیورسٹی کے رہنماؤں کو اکٹھا کیا جا سکے۔

16 سال پہلے اعلیٰ تعلیم کے شہری کرداروں اور سماجی ذمہ داریوں کے بارے میں پہلے تاریخی ٹیلویرز اقرار کے بعد سے ہم نے یورپ، سب صحارا افریقہ اور لاطینی امریکہ میں اپنے اجتماعات کو مشترکہ اقدار کے بیان کے لئے اور اپنے بڑھتے ہوئے عالمی اتحاد کی بدلتی ہوئی ضروریات کو حکمت عملی سے اپنانے کے لیے استعمال کیا ہے۔

گزشتہ سال ہمارے اداروں کو بڑے چیلنجز اور مواقع دونوں کا سامنا کرنا پڑا ہے، کیونکہ ہمیں عالمگیر وبا، صحت کی دیکھ بھال اور تعلیمی رسائی میں غیر یکسانیت، معاشی عدم مساوات، صنفی جبر، ساختی نسل پرستی اور موسمیاتی تبدیلی جیسے چیلنجز کا سامنا تھا۔

ہمیں انسانی حقوق بلکہ مزید معلومات، خیالات اور مشقوں کے تبادلے کو عام کرنے کی ضرورت ہے۔ ہم تحقیق اور تدریس کو بہتر بنانے اور معاشرتی چیلنجز سے نمٹنے کے لیے ایک عملی حکمت کے طور پر یونیورسٹی کی شہری مصروفیت کے امکانات کو جاننے کا دوبارہ عزم کرتے ہیں۔ ہم، تخلیقی تعاون کے ایک لازمی جزو کے طور پر ہونے والے فرق کو قبول کرتے ہوئے، باہمی تعاون، یونیورسٹیوں اور کمیونٹیز کے درمیان علم اور سیکھنے کی مشترکہ نسل کی حوصلہ افزائی کے اپنے عزم پر بھی قائم ہیں۔ ہم دنیا بھر میں زیادہ مساوی اور خوشحال کمیونٹیز بنانے کی حکمت عملی پر عمل کرتے ہوئے جاننے اور سیکھنے کے الگ الگ طریقوں کو فروغ دیتے رہیں گے۔

اس سال، باہمی متعاون یونیورسٹیز کے ٹیلویرز نیٹ ورک نے مساوی طور پر COVID-19 سے نمٹنے میں اعلیٰ تعلیمی اداروں کی ذمہ داری کا جائزہ لیا ساتھ ہی کورونا سے بڑھ جانے والے سماجی مسائل کو بھی نشانہ بنایا۔ اب، پہلے سے کہیں زیادہ ہم یونیورسٹی کمیونٹی کے تعاون کو چیمپئن کرنے کی فوری ضرورت محسوس کر رہے ہیں جو سماج کے ابھرتے مسائل کے لیے تصرف پذیر ہے اور ان کا فوری جواب دے سکتا ہے۔

ہم طویل عرصے سے یہ جانتے آئے ہیں کہ یونیورسٹیز کی یہ ذمہ داری ہے کہ وہ فعال شہریوں کی اگلی نسل کے اندر دنیا بھر کے پیچیدہ مسائل سے نمٹنے کی صلاحیت پیدا کریں۔

پوری عالمگیر وبا کے عرصے کے دوران، یونیورسٹی کے طلباء نے مقامی برادریوں کے ساتھ باہمی تعاون کر کے COVID-19 کے نقصان دہ اثرات کو کم کرنے کے لئے عالمی شہریت کی مشق کی ہے، ساتھ ہی باقاعدہ ورچوئل ملاقاتوں کے ذریعے جغرافیائی سیاسی حدود میں حکمت عملی کا تبادلہ بھی کیا ہے۔ عالمگیر وبا نے تعلیم کی ترسیل کے طریقوں کا تجربہ کرایا ہے، جس سے ڈرامائی انداز میں

تعلیم تک رسائی کو بڑھانے کا امکان ظاہر ہوتا ہے۔ تاہم، اس سے یہ بھی واضح ہو گیا کہ کس طرح، تیزی سے ڈیجیٹل دنیا میں، ٹیکنالوجی اور ڈیجیٹل تعلیم کچھ خاص لوگوں کے حق کے بجائے ضرورت اور تمام لوگوں کا حق بن رہی ہے۔ ہم سماجی مشترکہ ادارے بنانے اور تمام لوگوں کے لیے معیاری تعلیم کے فروغ کے لیے اپنی عام خواہش کی دوبارہ تصدیق کرتے ہیں۔

COVID-19 کے آغاز نے ہماری برادریوں میں سماجی معاشی عدم مساوات کو واضح کر دیا ہے مزید اور بڑھا دیا ہے۔ ایک اندازے کے مطابق عالمگیر وبا نے 2020 میں اضافی 119 ملین سے 124 ملین افراد کو انتہائی غربت کی جانب دھکیل دیا۔ یہ جاننا ضروری ہے کہ COVID-19 عالمگیر وبا نے پوری دنیا میں خواتین کو غیر متناسب طور پر متاثر کیا ہے اور خواتین میں غربت کی سطح، خاص طور پر کم ترقی یافتہ ممالک میں، تیزی سے بڑھ رہی ہے۔

ہم خواتین، پناہ گزینوں، مقامی لوگوں، بچوں، معذور افراد اور بوڑھوں سمیت تمام پسماندہ گروہوں کی آواز اور ان کے تجربات کو بڑھانے کی کوشش کرتے ہیں۔ ہم یقین رکھتے ہیں کہ یہ صرف ایک ایسے ماحول میں ممکن ہے جس میں عزت، وقار اور انصاف کو فروغ دیا جائے۔ مزید یہ کہ ہم گلوبل ساؤتھ میں جاری شہری مصروفیت کی جدید سرگرمیوں کی نمائش میں اضافہ کر کے تاریخی عدم توازن کو درست کرنے کی کوششیں جاری رکھتے ہیں۔

بابمی متعاون یونیورسٹیوں کے عالمی اتحاد کے طور پر، ہم موثر پالیسی بنانے کے لیے سائنس کی مرکزیت کو سمجھتے ہیں۔ ہم تسلیم کرتے ہیں کہ آب و ہوا کی تبدیلی کے اثرات میں ایک بنیادی ناانصافی ہے کیونکہ یہ اثرات ان لوگوں پر سخت گزرتے ہیں جنہوں نے ہمیں اس مقام تک پہنچانے کے لیے تھوڑی بہت کوشش کی ہے۔ ہم آب و ہوا میں بہتری پر کام کرنے کو ایک فوری ترجیح قرار دیتے ہیں اور ہم شہری مصروفیت کا ایک نیا باب شروع کر رہے ہیں جس میں نقصان دہ کاربن کے اخراج کو کم کرنے کی سرگرمیوں اور گزشتہ دہائیوں کی آلودگی سے پیدا ہونے والے ماحولیاتی اثرات کو بدلنے پر توجہ دی جاتی ہے۔

سولہ سالوں سے، ٹیلورز نیٹ ورک نے کمیونٹیز کی خدمت کرنے کے لئے اعلیٰ تعلیمی اداروں کو اوپر اٹھانے کا کام کیا ہے کیونکہ وہ سماجی ذمہ داری اور شہری مصروفیت کی اقدار کو برقرار رکھنے کا ایک حصہ ہیں۔ اس عمل کے دوران ہمارے ادارے اپنے اپنے ممبران کو متاثر کرتے ہیں تاکہ وہ اپنی کشادہ مقامی، قومی اور عالمی کمیونٹیز میں مثبت حصہ داری کر سکیں، جو جامع، ترقی پزیر اور مضبوط معاشروں کی کامیابی کا بنیادی حصہ ہے۔

یکجہتی میں، ہمارا مقصد یونیورسٹی کے شہری تعاون کے میدان میں بلند معیاروں، اخلاقی نظریات اور حکمت عملی میں مزید ترقی سے کام لینا ہے۔ ہم دنیا بھر کے تمام لوگوں اور اچھی کمیونٹیز کی زندگی کو بہتر بنانے کے لیے یونیورسٹیوں کے اجتماعی تخیل اور تخلیقی اقدار سے فائدہ اٹھانے کا عہد کرتے ہیں۔

ہم ٹیلورز نیٹ ورک کے ممبران کو دعوت دیتے ہیں اور دوسروں کو بھی اس 2021 کے اقرار پر دستخط کر کے شہری طور پر متعاون یونیورسٹیوں کی عالمی تحریک میں حصہ لینے پر خوش آمدید کہتے ہیں۔